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* The appliance is designed exclusively for private use and for the envisaged purpose.
This appliance is not fit for commercial use.

+ Do not use it outdoors. Keep it away from sources of heat, direct sunlight, humidity
(never dip it into any liquid) and sharp edges. Do not use the appliance with wet
hands. If the appliance is humid or wet, unplug it immediately.

+ When cleaning or putting it away, switch off the appliance and always pull out the
plug from the socket (pull the plug itself, not the lead) if the appliance is not being
used and remove the attached accessories.

- Do not operate the machine without supervision. If you leave the room you should
always turn the device off. Remove the plug from the socket.

- The device and the mains lead have to be checked regularly for signs of damage. If
damage is found the device must not be used.

+ Use only original spare parts.

+ In order to ensure your children’s safety, please keep all packaging (plastic bags,
boxes, polystyrene etc.) out of their reach.

WARNING! Do not allow small children to play with the foil. There is a danger of
suffocation!

SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR THIS DEVICE
WARNING OF ELECTRIC SHOCK!

@ Do not use this device near baths, wash basins or other vessels containing

water.

WARNING: If the appliance is used in the bathroom, disconnect it from the
mains after use as nearby water presents a hazard. This also applies if the
appliance is switched off.

>

As additional protection we recommend the installation of a fault current protection
device (FI/RCD) with a rated current of not more than 30 mA in the wiring system of
the bathroom. Please contact an authorised electrician for advice.

+ Risk of burns! The appliance gets hot during operation! Only hold the handle and
avoid contact with the skin.

+ Always set the device with the stand on a heat-resistant, stable and level surface.

- Ensure that the mains cable does not get in contact with the hot part of the
appliance.

- Keep the turned-on appliance far from easily inflammable objects or materials.

+ Always pull the mains plug after use.

- Let the device cool before cleaning and before putting it away!

+ Under no circumstances should you immerse the device in water for cleaning
purposes.

+ Do not try to repair the appliance on your own. Always contact an authorized
technician. To avoid the exposure to danger, always have faulty cable be replaced
only by the manufacturer, by our customer service or by qualified person and with a
cable of the same type.

- This appliance can be used by children aged from 8 years old and above and
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persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

+ Children must not play with the appliance.

+ Cleaning and user maintenance must not be carried out by children, unless they
are supervised.

PARTS DESCRIPTIONS
1. Swivel cable

3
2. Power button 2 |
3. Heating element %

BEFORE FIRST USE

Remove all packaging materials.

+ Unwind the mains cable completely.

- Before inserting the plug into the socket. Make sure that the mains voltage to be
used matches that of the device.

You can find this information on the nameplate.

+ Connect the appliance to a properly installed earthed socket.

- Slide the switch on the handle to the position | to turn on the appliance. The control
lamp lights. The appliance will be operational after a few minutes.

NOTE:

When the appliance has heated up, it may result in a slight development of odors.
This odor is caused by the coating of the heating rod and will disappear with time.
Ensure sufficient ventilation.

1. Comb or brush your hair to untangle it.

2. Take a strand of hair into your hand. Hold the curling tongs horizontal and away
from your head.

3. Place the heating rod close to the hairline of the strand and roll up the hair from
the root to the tip.

4. Hold down the hair-ends at the pointed end of the heating rod for a maximum of
10to 15 seconds.

5. Let go of the hair-ends and carefully pull the curling rod from the hair.

6. Let the curl cool down.

7. Repeat steps 2 to 6 for more curls.

z

WARNING: + Only use the appliance for dry hair.

+ Do not touch the scalp with the hot curling tongs.

CAUTION: + Only use the appliance with natural hair. It is not suitable for artificial hair
pieces or wigs due to its high temperature.

- Never use the appliance in combination with styling products such as mousse,
hairspray or gel.
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+ Leave the device to cool before putting it away! To do so, place the appliance with
the stand onto a heat-resistant, stable and level surface.
I + When the appliance has cooled down, you may hang it up on the suspension eye.

CLEANING
+ Clean the housing with a soft, dry cloth without additivesl.
+ You may clean the heating rod with a slightly moist towel as needed.
- Let the appliance dry completely before you store it or reuse it.
WARNING:
- Before cleaning remove the mains lead from the socked.
+ Under no circumstances should you immerse the device in water for cleaning
purposes. Otherwise this might result in an electric shock or fire.
+ Let the appliance cool completely before you clean it! Risk of burns!
CAUTION:
- Do not use a wire brush or any abrasive items.
- Do not use any acidic or abrasive detergents.

TECHNICAL DATA

.. 220-240 V~; 50/60 Hz

Power consumption:
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Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device, please use the return and collection systems
or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
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+ N'utilisez cet appare\l que pour un usage privé et pour les taches auxquelles il est
destiné. Cet appareil n'est pas prévu pour une utilisation professionnelle.
+ Ne lutilisez pas en plein air. Protégez-le de la chaleur, des rayons directs du soleil, de
I'humidité (ne le plongez en aucun cas dans l'eau) et des objets tranchants. N'utilisez
pas cet appareil avec des mains humides. S'il arrive que de 'humidité ou de l'eau
atteignent I'appareil, débranchez aussitot le cable d'alimentation.
+ Arrétez 'appareil et débranchez toujours le cable d'alimentation de la prise de
courant (en tirant sur la fiche et non pas sur le cable) si vous n'utilisez pas 'apparedil, si
vous installez les accessoires, pour le nettoyage ou en cas de panne.
+ Ne laissez jamais fonctionner 'appareil sans surveillance. Lorsque vous quittez la
piece, toujours arréter I'appareil. Débranchez la fiche de la prise.
+ Il'y a lieu dinspecter Iappareil et le bloc dalimentation régulierement en vue
d'éventuels signes d'endommagements. Lorsqu’'un endommagement est détecté,
I'appareil ne doit plus étre utilisé.
+ N'utilisez que les accessoires d'origine.
+ Par mesure de sécurité vis-a-vis des enfants, ne laissez pas les emballages (sac en
plastique, carton, polystyréne) a leur portée.
AVERTISSEMENT ! Ne pas laisser les jeunes enfants jouer avec le film. Il y a risque
détouffement !

CONSIGNES DE SECURITE SPECIALES POUR CET APPAREIL

AVERTISSEMENT D'ELECTROCUTION !
% Ne pas utiliser cet appareil a proximité de baignoires, de lavabos ou
dautres récipients contenant de l'eau..

AVERTISSEMENT: Si cet appareil doit étre utilisé dans une sale de bain,
débranchez-le du secteur apres usage. La proximité de I'eau constitue un
risqué, méme lorsque l'appareil est éteint.

>

+ Comme sécurité supplémentaire, il est recommandé de faire installer dans le circuit
électrique de la salle de bains un dispositif protecteur a courant différentiel (FI/
RCD) avec un courant dimensionnel limité a 30 mA. Adressez-vous pour cela a un
électricien agrée.

+ Risque de brQlures | L'appareil devient chaud pendant le fonctionnement !
Maintenez uniquement la poignée et évitez tout contact avec la peau.

+ Posez toujours l'appareil sur le support posé sur une surface stable, plate et
résistante a la chaleur.

+ Assurez-vous que le cable secteur n'entre pas en contact avec la partie chaude de
I'appareil.

+ Conservez l'appareil en marche a distance des objets ou matériaux facilement
inflammables.

+ Toujours débrancher la prise secteur apres utilisation.

+ Laisser refroidir 'appareil avant de le nettoyer ou de le ranger !

+ En aucun cas plonger I'appareil dans de l'eau pour le nettoyer.

+ Ne réparez pas I'appareil vous-méme. Contactez plutdt un technicien qualifié. Pour
éviter toute mise en danger, ne faites remplacer le cable défectueux que par un cable
équivalent et que par le fabricant, notre service apres-vente ou toute personne de
qualification similaire.
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+ Cet appareil peut étre utilisé par les enfants agés de 8 ans et plus et par les
personnes a capacité physique, sensorielle ou mentale réduite ou qui manquent
d'expérience et de connaissance, tant qu'elles sont supervisées ou qu'elles ont recues
des instructions sur l'utilisation de 'appareil en sécurité et qu'elles comprennent les
dangers inhérents. + Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
+ Le nettoyage et 'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants, a moins qu'ils ne soient supervisés.

DESCRIPTION DES PIECES

1. Cable pivotant
2. Bouton d'alimentation
3. Elément chauffant

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

+ Retirez tous les matériaux d'emballage.

+ Déroulez completement le cable.

+ Assurez-vous, avant de branchez le cable d'alimentation dans une prise de courant,
que la tension électrique que vous allez utiliser convient a celle de l'appareil. Les
données techniques de I'appareil se trouvent sur la plaque signalétique.

+ Branchez I'appareil a une prise correctement mise a la terre.

+ Faites coulisser l'interrupteur sur la poignée en position|

pour mettre I'appareil en marche. Le voyant de contrble sallume. L'appareil sera
opérationnel apres quelques minutes.

UTILISATION

1. Peignez ou brossez vos cheveux pour les défriser.

2. Prenez une meche de cheveux dans vos mains. Maintenez le fer a friser a
I'horizontale et éloigné de votre téte.

3. Placez la tige chauffante pres de la racine de la meche et roulez les cheveux depuis
la racine jusqu'a la pointe.

4. Maintenez l'extrémité des cheveux a l'extrémité pointue de la tige chauffante
pendant un maximum de 10 a 15 secondes.

5. Relachez 'extrémité des cheveux et éloignez soigneusement la tige chauffante de
la chevelure.

6. Laissez refroidir la boucle.

7. Recommencez les étapes 2 a 6 pour obtenir d'autres boucles.

AVERTISSEMENT : - Utilisez uniquement \’aprparei\ sur cheveux secs.

- Ne touchez pas le peau du crane avec un fer a friser chaud.

ATTENTION : + Utilisez uniquement l'appareil sur une chevelure naturelle. Il ne
convient pas aux cheveux artificiels ou aux perrugues en raison de ses hautes
températures.

+ N'utilisez jamais 'appareil en combinaison avec des produits de coiffures tels que
de la mousse, de la laque ou du gel.
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+ Laissez 'appareil refroidir avant de le ranger | Pour ce faire, placez I'appareil sur le
support posé sur une surface stable, plate et résistante a la chaleur.
+ Lorsque l'appareil a refroidi, vous pouvez le suspendre au crochet de suspension.

NETTOYAGE

- Servez-vous d'un chiffon doux et sec sans produit additionnel pour nettoyer le
corps du séchoir.

- Vous pouvez nettoyer la tige chauffante avec une serviette légerement humide si
besoin.

- Laissez completement sécher 'appareil avant de le ranger ou de la réutiliser.
AVERTISSEMENT :

- Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer.

+ En aucun cas plonger I'appareil dans de 'eau pour le nettoyer. Vous risqueriez de
provoquer une électrocution ou un incendie.

+ Laissez completement refroidir 'appareil avant de le nettoyer ! Risque de blessure!
ATTENTION :

- Ne pas utiliser de brosse en fil de fer ou autres objets abrasifs.

+ Ne pas utiliser de détergents agressifs ou abrasifs.

DONNEES TECHNIQUES

.. 220-240 V~; 50/60 Hz

Consommation :
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DIRECTIVES POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil ne doit pas étre jeté aux ordures ménageres a la fin de sa durée de vie, mais
doit étre rendu a un centre de recyclage d'appareils ménagers électriques et électroniques.
Ce symbole sur l'appareil, La notice d'emploi et l'emballage attirent votre attention sur ce
sujet important. Composants utilisés dans cet appareil sont recyclables. En recyclant les
appareils ménagers. Usagés, vous contribuez a un apport important a la protection de notre.
Environnement. Adressez vous aux autorités locales pour des renseignements concernant le
centre de Recyclage.
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- Cihaz yalnizca ¢zel kullanim i¢in ve éngorilen amag icin tasarlanmistir. Bu cihaz
ticari kullanima uygun degildir.

+ Acik havada kullanmayin. Isi, dogrudan gines 1sigl, nem kaynaklarindan (asla siviya
batirmayin) ve keskin kenarlardan uzak tutun. Cihazi islak ellerle kullanmayin. Cihaz
nemli veya islak ise derhal fisini cekin.

- Cihazi temizlerken veya uzak- ta koyarken cihazi kapatin ve fisini daima prizden ¢ekin
(fisin degil cekerek gekin).

Takill aksesuarlari kullandi ve gikariyor.

+ Makineyi gozetimsiz calistirmayin. Odadan ¢iktiginizda daima cihazi kapatmaniz
gerekir. Fisi prizden ¢ekin.

- Cihazin ve sebeke kablosunun duzenli olarak hasar belirtileri olup olmadigi kontrol
edilmelidir. Zarar gorurse cihaz kullanilmamalidir.

- Sadece orijinal yedek pargalari kullanin.

+ Cocugunuzun guvenligini saglamak icin IGtfen tim ambalajlarin (plastik torbalar,
kutular, polistren vb.) Bunlarin ulasamayacaklari yerlerde saklayin.

UYARI! KigUk ¢ocuklarin poset ile oynamasina izin vermeyin. Bogulma tehlikesi var!

BU CiHAZ iCiN OZEL GUVENLIK TALIMATLARI

ELEKTRIK CARPMASI UYARISI!
Bu cihazi banyo, lavabo veya su bulunan diger kaplarin yakininda
kullanmayin.

UYARI: Cihaz banyoda kullaniliyorsa, kullandiktan sonra fisden ayirin.
Yakinlardaki su tehlike olusturdugu icin. Bu, cihaz kapaliyken de gecerlidir.

>®

Ek koruma olarak, banyo kablolama sisteminde nominal akm 30 mAden fazla
olmayan bir ariza akim koruma cihazinin (FI / RCD) kurulmasini &neriyoruz. Lutfen
yetkili bir elektrikgi ile gortasun.

+ Yanik riskil Calisma sirasinda cihaz isinirl Tutamag tutun ve cilt ile temasindan
kaginin.

- Cihazi daima ayakliga dayanikliga, dengeli ve duz bir yizeye yerlestirin.

+ Sebeke kablosunun cihazin sicak kismi ile temas etmediginden emin olun.

+ Agllmis cihazi kolayca tutusabilen nesnelerden veya malzemelerden uzak tutun.

+ Elektrik fisini kullandiktan sonra daima gekin.

+ Temizlikten 6nce ve cihazi koymadan énce cihazi sogumasini bekleyin!

- Cihazi herhangi bir kosulda temizlik amaciyla suya batirmamaniz gerekir.

+ Cihazi tek basiniza tamir etmeye calismayin. Her zaman yetkili bir teknisyene
bagvurun. Tehlikeye maruz kalmamak icin her zaman arizal kabloyu yalnizca Ureticiye,
musteri hizmetlerimize veya nitelikli bir kisiye ve ayni turde bir kabloyla degistirin.

+ Bu cihaz, cihazin glvenli bir sekilde kullanimi ile ilgili olarak gbzetim veya talimat
verildiyse, 8 yas ve Ustl cocuklar ile fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri azalmig
veya deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir ilgili tehlikeler.

+ Cocuklar cihazla oynamamalidir.
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+ Temizlik ve kullanici bakimi, gézetim altinda olmadikga ¢ocuklar tarafindan
yapilmamalidir.

CiHAZ TANIMI

1. Dénebilen kablo
2. Gug dugmesi
3. Isitma elemani

Tum paketleme malzemelerini gikarin.
+ Sebeke kablosunu tamamen gevsetin.
Fisi prize takmadan o©nce. Kullanlacak sebeke voltajinin cihazin voltajiyla
eslestiginden emin olun.
Bu bilgileri isim plakasinda bulabilirsiniz.
+ Cihazi duzgln sekilde monte edilmis toprakli prize baglayin.
+ Cihazi agmak igin tutamak tzerindeki digmeyi | konumuna kaydirin. Kontrol lambasi
yanar. Cihaz bir kag dakika sonra ¢alismaya hazir hale gelecektir.
NOT:
Cihaz 1sinirsa, hafif bir koku olugmasina neden olabilir. Bu koku isitma ¢ubugunun
kaplanmasindan kaynaklanir ve zamanla kaybolur. Yeterli havalandirma saglayin.

E

1. C6zmek igin saglarinizi tarayin ya da fircalayin.

2. Bir sag tutamini elinize alin. Kivirma gubugunu yatay olarak ve basinizdan uzakda
tutun.

3. Isitici qubugunu dip sag gizgisine yakin bir yere yerlestirin ve saglari kékten uga
dogru sarin.

4. Isitma qubugunun sivri ucundaki sa¢ uglarin maksimum 10 ila 15 saniye boyunca
sarill tutun.

5. Sag uglarini birakin ve kivrilma qubugunu saginizdan dikkatle ¢ekin.

6. Buklenin sogumasini bekleyin.

7. Daha fazla kivrilma icin 2 ila 6 arasindaki adimlari tekrarlayin.

UYARI:
+ Cihazi sadece kuru saglar icin kullanin.
+ Sag derisine sicak kivrimli masa ile dokunmayin. (Var ise eldiven ile dokunun)

DIKKAT:

+ Cihaz sadece dogal saglarla kullanin. Yuksek sicaklik nedeniyle suni sag parcalari
veya peruklar igin uygun degildir.

+ Cihazi asla képuk, sag spreyi veya jel gibi sekillendirici Grdnlerle birlikte kullanmayin.

I
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+ Cihazi koymadan 6nce sogumasini bekleyin! Bunu yapmak icin cihazi dururken isiya
dayanikli, dengeli ve diz bir ylzeye yerlestirin.
+ Cihaz sogudugunda, stspansiyon gbdzune asabilirsiniz.

TEMIZKLIK

+ Govdeyi katki maddesi olmaksizin yumusak, kuru bir bezle temizleyin.

+ Isitma qubugunu gerektigi gibi nemli bir havluyla temizleyebilirsiniz.

+ Cihazi saklamadan veya tekrar kullanmadan &nce tamamen kurumasini bekleyin.
UYARI:

+ Temizlemeden &nce sebeke kablosunu goraptan sékun.

+ Cihazi herhangi bir kosulda temizlik amaciyla suya batirmamaniz gerekir. Aksi
takdirde elektrik carpmasi veya yangin gikabilir.

+ Cihazi temizlemeden dnce tamamen sogumasini bekleyin! Yanik riskil

DIKKAT:

+ Tel firca veya zimpara maddeleri kullanmayin.

+ Asit veya asindirici deterjanlar kullanmayin.

TEKNIK BiLGi
GUG KAYNABI: oo 220-240V; 50/60 Hz
GUG TUKELIMIL v 35W.
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A

Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Urinin AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastiriimamasi gerektigini
gostermektedir. Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol
agmamasl amaclyla, malzeme kaynaklarinin surdurdlebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini
saglamak igin sorumlu davranarak Grtnd geri donusturtn. Kullaniimis cihazlar iade etmek
icin lutfen iade ve toplama sistemlerini kullanin ya da Grtind satin almis oldugunuz magazaya
basvurun. Bu kisiler Griintin gevreye dost bir sekilde geri donustirtlmesi igin teslim alabilir.
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TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tuketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butun
masraflari saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tUketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yakamladuar.

Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami strenin asilmasi, tamirinin
mumkudn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satic, Uretici veya ithalatci tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tuketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl miteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tiketici GUmruk ve Ticaret Bakanligl Tuketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurligune basvurabilir.

Uketici, ¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlar konusundaki basvurulari
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigl yerdeki TUketici
Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA ve NAKLIYEDE DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay kirik gibi ¢ikmasi durumlardan saticlyr magaza icinde anina
bildiriniz. Gerekirse Grin teslim almayiniz. Uriind teslim almaniz durumunda
yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mumkun degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli 6nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluya herhangi bir yere gdnderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urtiniintiztn orjinal ambalajini satin alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi ACISINDAN VERIMLi KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da gl¢ kablosunu prizden ¢ekiniz.
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GUVENLIK BILGILERI

1. Tum talimatlar dikkatli bir sekilde okuyun. Agmadan énce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grin Gstd etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Gocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gozetim gerekir. Hi¢ bir zaman cocuklarin gézetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. En iyi verimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger Isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Gnitenin plastik,
cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine neden
olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢ekmeden 6nce cihazinizi gévdesindeki anahtardan
kapatin. Hasari 6nlemek igin, lutfen fisi kabloyu ¢ekerek degil, fisi tutarak cikarin.
8. Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, goézetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

9. Gocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanicr bakimi gdzetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
10. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan once, fis prizden ¢ikariimis
olmalidir.

11. Bir uzatma kablosu kullanilmasi 6nerilmez.

12. Cihaz duzgln sekilde calismiyorsa, gl¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine bagvurun.

13. GUg kablosu hasar gormusse, bir tehlikeyi 6nlemek igin Uretici

veyaservis acentesitarafindan veyabenzeryetkiliservis tarafindan degistirilmelidir.
14. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tagimayiniz.

15. Kullanilmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan once, glc
digmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi 1sitma aygitlarina yakin yerlerde bulundurmayiniz. Cihaza
darbe uygulamaymiz ve dustrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve 1slak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.
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TEKNIK DESTEK ve CAGRI MERKEZi

Degerli MUsterimiz,

En uygun fiyata en iyi GrlnU vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tdrlu soru, sikayet, gorus ve
Onerileriniz icin 0850 333 27 75 numarali MUsteri Hizmetlerimizden bize
ulasabilirsiniz. Ayrica en guincel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web
sitemiz Uzerinden 6grenebilirsiniz.

Musteri Hizmetleri
085033327 75

www.aprilla.com.tr
destek@aprilla.com.tr

Tuketicinin Dikkatine:

Urdnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki &nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Urtind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Urtintintzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina basvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almay unut-
mayiniz. Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride UrinUnuzde meydana gelebilecek
herhangi bir sorunda size yarar saglayacaktir.

GARANTI SURESIi ve KULLANIM OMRU

Bu UrunUn garanti stresi 2 (iki) senedir.
T.C. GUmrik ve Ticaret Bakanlig’nca tespit edilen kullanim ¢mru 7 senedir.
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Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTIi BELGESI

URETICi VE ITHALATGI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TIC. AS.

Adresi : Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul
Tel 1 08503332775

Yetkili Kisi

o

s 302

> QU N 0212 580 05 05
Fax: 0212 S\S 5 Veri Mairesi: Beylikdizi
Vergl Me: 178 W5 9529 Sicll No: 987078

Urtiniin Cinsi : Konik Sag Sekillendirici Bukle Magas!
Markasi . Aprilla

Modeli : AHS 2019SG

Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 2l

Kullanim Omr VATl

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu boltim, Grind satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kagelenecektir.

Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayili Tlketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a
dayanilarak ylrarlGge konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca
hazirlanmistir.



GARANTI SARTLARI

1. Garanti suresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin butln pargalari dahil olmak tzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili TUketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,
b- Satis bedelinden indirim isteme,
c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4. Malin tamir suresi 20 is gunind gegemez. Bu sure, garanti sUresi icerisinde mala iliskin
arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is glind icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatgi; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiketicinin kullanimina
tahsis etmek zorundadir. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gecen sUre garanti stresine eklenir.

is Gunu: Ulusal, resmi ve dini bayram gunleri ile yilbasi, 1 Mayis ve pazar gunleri digindaki
calisma gunlerini ifade eder.

5. Tuketicinin bu haklardan Gcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir ticret talep etmeksizin
malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yakumladur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini
Uretici veya ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgl tiketicinin bu hakkini
kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stresi, satin alinan malin kalan
garanti suresi ile sinirlidir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti sUresi i¢inde tekrar arizalanmasi, tamiri igin gereken azami strenin aslimasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatg
muteselsilen sorumludur.

9. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmast ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildig| yerdeki Tuketici Hakem Heyetine
veya Tuketici Mahkemesine bagvurabilir.

10. Saticl tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici GUmrik ve
Ticaret Bakanligl TUketicinin Korunmasi ve Piyasa Goézetimi Genel Midurltgine bagvurabilir.

Yukaridaki hiikiimler sadece tarafi tiiketici olan satislarda uygulanir.

Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amaclarla hareket eden gercek veya tiizel kisidir.



Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Urtnin AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastinlmamasi gerektigini
gostermektedir. Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi
amaclyla, malzeme kaynaklarinin strdurdlebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak icin
sorumlu davranarak Grunl geri donustirin. Kullanilmis cihazlar iade etmek icin lutfen iade ve
toplama sistemlerini kullanin ya da Griinu satin almig oldugunuz magazaya bagvurun. Bu kisiler

I (runin gevreye dost bir sekilde geri donusturtimesi igin teslim alabilir.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.

Mise au rebut appropriée de cet appareil

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres a
travers I'Europe. Pour préserver I'environnement et la santé des personnes face a I'élimination
incontrélée des déchets, recyclez votre appareil de maniere responsable afin d'encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre ancien appareil, utilisez les
systemes de retour et de collecte ou veuillez contacter le revendeur aupres de qui vous avez
acheté l'appareil. Ils pourront procéder au recyclage de 'appareil en toute sécurité.

Bu kullanma kilavuzu cevreye zarar vermeyecek ve geri dontsime uygun olacak sekilde Gretilmistir.
Bu kilavuz 6502 sayili kanun ve tanitma - kullanma kilavuzu yénetmeligine uygun olarak dizenlenmistir.
Bu garanti belgesindeki olabilecek tipografik yazim veya baski hatalarindan BMVA sorumlu degildir.
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Manufacturer - Importer (ithalatg Firma)

BMVA Elektronik San. ve Tic. AS. Bu cihaz EEE ve AEEE yonetmeligine
Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 _ _ ) uygun_dur.
Kirag-Esenyurt / Istanbul - TURKEY This device appropriate for regulations
export@bmva.com according to Waste Electrical and
Made in P.R.C (1.18) K886 Electronic Equipment (WEEE).

Cihazinizi kullanma
kilavuzunu okumadan E .“
! : 5 calistirmayiniz. ’ D
Do not operate the device a ’ J
|

without reading the manual.

© 2017 BMVA. Al rights reserved. Aprilla logo is owned by BMVA and registered. All other trademarks and signs are property of
their owners. BMVA is not responsible for printing and composing mistakes.



